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Asociația Studenților Teologi Ortodocși, 10 ani 
de activitate

La Centrul pentru formare continuă „Dumitru Stăniloae” din Capitală a avut loc luni, 
11 noiembrie 2019, Gala aniversară a Asociației Studenților Teologi Ortodocși 
(ASTO), care a împlinit 10 ani de activitate. La eveniment au fost prezenți ostenitori 
din cadrul Administrației Patriarhale și de la Centrul eparhial al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor, voluntari și colaboratori, precum și reprezentanți din alte asociații sau 
federații studențești.

 



Cei 10 ani de activitate ai Aso­ci­ației Studenților Teologi Orto­docși au fost marcați 
printr-un moment festiv la care au luat parte membri activi, foști voluntari, 
colaboratori, precum și prieteni ai asociației. Cei prezenți au rememorat 
evenimente și au vorbit despre experiențele și activitățile desfășurate în acest 
deceniu în ASTO.

Asociația Studenților Teologi Ortodocși a fost înființată în anul 2009, iar de-a lungul 
acestor ani voluntarii au organizat mai multe evenimente atât social-filantropice, 
cât și cultural-artistice: concerte caritabile de Crăciun – „După datini, colindăm” și 
de Paști – „Pași spre lumina Învierii”, au pus bazele unei reviste și au tipărit un Ghid 
al studentului. De asemenea, organizează periodic tabere studențești, excursii 
tematice și ateliere de formare.

Importanța acestui moment aniversar pentru ASTO a fost evi­den­țiată de Ioan 
Strezoiu, președintele asociației. „În această seară am organizat prima Gală a 
Asociației Studenților Teologi Ortodocși, cu prilejul împlinirii a 10 ani de activitate. 
Ne-am dorit ca după 10 ani să fim împreună și voluntarii actuali, dar și voluntarii 
care au pus bazele asociației și au activat de-a lungul timpului aici”, ne-a spus Ioan 
Strezoiu.

La momentul aniversar a fost prezent și părintele prof. dr. Ștefan Buchiu, vicar 
eparhial onorific, în al cărui mandat ca decan al Fa­cul­tă­ții de Teologie Ortodoxă 
din Bu­cu­rești a fost fondată asociația. „Vă felicităm pe toți, generații mai vechi și 



mai noi, pentru implicarea dumneavoastră, pentru faptul că vă asumați în cadrul 
acestei asociații ceea ce are mai frumos studenția noastră, a teologilor noștri. 
Îndeosebi, printre nenumăratele proiecte pe care le aveți, cele care au un impact 
foarte mare în societate sunt concertele dumneavoastră din luna decembrie, 
concerte caritative. Acolo arătați că prin organizarea unor astfel de evenimente, 
unde puneți foarte mult suflet, deveniți mâinile iubirii milostive a lui Dumnezeu, 
pentru că ceea ce s-a colectat în fiecare an a ajuns la tineri care au probleme. În 
același timp, mesajul Preafericirii Sale este și unul de încurajare, pentru că trebuie 
să continuați și să amplificați activitatea dumneavoastră. Prin toate evenimentele, 
uniți în chip foarte frumos tinerețea voastră, evlavia și pasiunea de cercetare, 
precum și dorința de a împărtăși unii altora valori”, a spus părintele prof. dr. Ștefan 
Buchiu.

La final, colaboratorii și sprijinitorii asociației au primit diplome în semn de 
recunoștință și mul­țu­mire pentru sprijinul acordat Aso­ciației Studenților Teologi 
Orto­docși.
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